
Sósári piknik

2020  augusztus  14-én,  pénteken,  végre  kirándulhattunk  a  Mikszáth
Kálmán  Társasággal  a  Szlovákiában  lévő  sósári  pihenő  parkba  egy  kis
piknikezésre. Rég voltunk együtt, ugyanis a járvány idején nem találkozhattunk.
Izgatott voltam, hogy végre sikerül-e összejönni a társaságnak.

Gyönyörű nyári napra ébredtünk, így a megbeszélés szerint az autóinkkal
elindulhattunk  a  közeli  Sósárra.  Amikor  megérkeztünk,  egy  csodálatos  kis
pihenőhely  tárult  elénk  gyönyörű  ősfákkal,  bokrokkal,  faragott állatfigurákkal,

teraszos  pavilonokkal.  Volt  ott  minden,  ami  a
kikapcsolódáshoz  szükséges.  Még  forráskút  is,
aminek  vize  különleges,  sós  és  iható.  Miután
megcsodáltuk  a  hely  szépségét,  letelepedtünk az
egyik  szép  teraszon  és  kicsomagoltuk  az  előre
stílusosan elkészített és megtervezett ebédünket.
Így: Mikszáth kedvenc levesét, a palóc levest /most
nem  ürühúsból/  de  nagyon  finom  volt  és  a
süteményt,  a  Mikszáth-szeletet  is.  Volt  még
üdítőnk,  kávé  és  többféle  sütemény  is,  amit  a
tagok  készítettek.  Nagyszerű  helyen,  egymást
kínálgatva,  sok finomság elfogyasztása  után nagy
érdeklődéssel  hallgattuk  a  sok  ismerettel
rendelkező  "idegenvezetőnket",  Bőhm  Andrást,
akitől megtudtuk, hogy Mikszáth idejében az 1860
-70-es  években  a  tehetősebb  magyar  emberek
lovas kocsikkal ide jártak fürödni és piknikezni. Így

maga Mikszáth Kálmán is titkos találkákon, udvarlás céljából többször találkozott
itt későbbi feleségével, Mauks Ilonával.

Érdekes  ismerettel  gazdagodva  a  társaság  folytatta  útját  a
közeli  Szklabonyára,  Mikszáth  szülőfalujába,  ahol  Németh
Zita vezetésével megnéztük az emlékház kiállítását, valamint
azt  a  helyet,  ahol  Mikszáth  Kálmán  született.  Ma  ott  egy
felújított emlékmű áll. 
Ezt követően szülei és testvére sírját is megnéztük.

Az  idő  nagyon kedvezett nekünk,  így  késő  délutánig
hallgatva  a  helyi  történeteket,  jókedvvel  sétálgattunk  a
faluban mindenki nagy megelégedésére.



A magam és társaim nevében hálásan köszönöm a szervezést és vendéglátást
Bagyinszkiné  Katikának,  a  társaság  titkárának  és  elnökhelyettesének,  Pásztor
Sándornak.  Feleségének,  Évának a finom levest  és süteményt,  és nem utolsó
sorban Bőhm Andrásnak a sokszínű tájékoztatást és a csodálatosra sikeredett
napot, ami mindannyiunk megelégedését szolgálta.

Füléné Zsóka


